

花木兰爱上睡美人

传说人物并不少见
美剧《童话镇》洒狗血,其实国外影视作品恶搞中国

美剧《童话镇》近日携第三季强势回归。然而,让谁都想不到的是,在日前播出的第三集中,一段狗血剧情让中国观众“看到吐血”:花木兰爱上了睡美人,但睡美人怀上了王子的孩子。在国外的各类影视作品中,中国各种神话、传说故事屡次被改编,不止是花木兰,之前孙悟空已经被多次摧残,连慈眉善目的灶神都曾拍成了“黑帮老大”。

实习生 那颖琪
现代快报记者 沈梅

木兰新编

一见钟情



遭受打击



黯然离开



重头戏

编 继续编

项羽竟然爱上了吕后

离谱案例 1

花木兰暗恋睡美人

美剧《童话镇》最新一集的剧情雷坏了不少中国观众。剧中,花木兰暗恋着睡美人,一直默默关心、帮助着她。这一集中,经历了一场大战后,花木兰鼓起勇气来到睡美人面前,准备深情告白。谁知,睡美人却欣喜地告诉她自己已经跟王子有了孩子。花木兰只好将告白默默咽下,含着泪花独自离开城堡。

《童话镇》已经播到了第三

季,这部美剧原本就是以颠覆迪士尼经典动画为看点的,因此一开篇就惊到了无数观众:白雪公主和白马王子住在一个现代小镇里,每天在不同的地方上班,彼此不认识。皇后则掌管着这个小镇,她家院子里种满了毒苹果。随着剧情的发展,各种动画人物都被加了进来。灰姑娘、罗宾汉、彼得潘都被编进了这个庞大的颠覆剧情中。迪士尼曾于1998年改编了中国

花木兰的故事,拍摄了动画电影《花木兰》。因此,花木兰也被编剧写进了《童话镇》。

编剧安排的这段“花木兰单相思”并未遭到所有观众反感。据报道,美国一半的观众都对花木兰独自离去的情节大感失望,他们觉得花木兰跟睡美人挺般配的。美国粉丝们甚至在网络发起投票,支持花木兰和睡美人在一起。

离谱案例 2

灶神成了“黑帮老大”

将中国神话作品中的人物形象加以恶搞,美剧其实已经不是第一次了。近日已经放到第九季的美剧《邪恶力量》就在第五季的时候恶搞了一把中国的神话人物灶神。据悉,在《邪恶力量》中,两兄弟Dean和Sam到处猎杀恶魔鬼怪,因此编剧们绞尽脑汁搜罗全球各种传说故事,编出各种灵异剧情。在第五季中,全世界各路神仙开会讨论如何打败大反派路西法。让网友惊呆的是,中国神仙的代表是灶神,而且这位灶神是



《邪恶力量》中的灶神

个光头胖子,他穿着黑西装,戴着粗粗的金项链,满脸横肉,说一口粤语,活脱脱一个港片中的黑帮老大。这位灶神脾气火

爆,拍着桌子骂路西法“我比你大”,于是被路西法当场秒杀了。这与中国传说中慈眉善目,代表着家和万事兴的灶神完全搭不上边。

这个剧情让中国观众瞠目结舌,“崇拜”编剧道:“中国那么多神仙,编剧居然挑了灶神爷爷。而且美国编剧对灶神的理解,实在是让人替中国神仙捏把汗。希望他们不要再瞎编啦。”网友“微笑背后”则感叹:“中国那么多神仙,为什么不上大闹天宫的孙悟空呢?”

离谱案例 3

孙悟空被多次摧残

而说起悟空,那简直可以写一部“血泪史”了。外国人好像特别喜欢改编《西游记》,孙悟空早已被摧残了好几轮了。

2006年,日剧《西游记》在日本风靡一时,其中,唐僧成了个妩媚的女人,悟空留着时髦的黄头发,冲动而淘气,举止搞笑,压根不像猴子。八戒戴一顶红绿相间条纹、大得离谱的帽子,穿对襟短袍,除了一对“招风耳”之外,外貌无异于常人。他贪吃,同时又多愁善感,容易为情所困。

而2011年上映的韩国电影《西游记归来》更为雷人。孙悟空、猪八戒、沙僧全都是现代装束,除了孙悟空头上的箍依稀能

辨出身份之外,头戴风镜、身穿皮夹克的猪八戒和裹着大围巾、留着齐刘海的沙僧,看上去完全是两个混迹街头的小痞子。最雷人的是,这片里面的唐僧竟然是个女人,她吃饭前要祷告,出门打架一定得穿上高跟鞋,她还跟徒弟孙悟空坠入爱河不能自拔。沙和尚有一次无意中撞见“女唐僧”和孙悟空卿卿我我,一扭腰跑开了。

尺度最大的要数早几年美德合拍的西方版《西游记》。性感女星白灵在里面饰演了一个妩媚的观音,这位观音姐姐跟唐僧谈起了恋爱,剧中还有一段两人忘情热吻的镜头。



日版《西游记》造型奇异



美版《西游记》中的观音、唐僧(中)和悟空(右)

《王的女人》竟把「虞姬」写成小三,离谱剧情震惊网友

「项羽」真爱是「吕后」

于正新剧《王的女人》在浙江卫视一经播出,网友便开始吐槽不断。尽管剧中人物的名字改了,但明眼人一眼便看出说的是楚汉相争时候刘邦、项羽、吕后、虞姬这4个人的事。只不过在于正笔下,项羽(云狂)居然和刘邦(海天)的皇后吕雉(吕乐)相恋,两人分开竟然是因为虞姬(妙戈)这个“小三”。昨天,浙江大学历史系副教授陈志坚在接受记者采访时表示,该剧有些地方确实离谱。 现代快报记者 刘磊

“项羽”真爱是“吕后”?

专家:这个真没有

回顾:《王的女人》一开场,吕乐(吕雉)与父亲在战场上遇到父母双亡的妙戈(虞姬),吕父收养了妙戈,从此妙戈成了吕乐的妹妹。在《史记》中,关于虞姬的描述其实只有一句话,“有美人名虞,常幸从”,这样就给了编剧发挥空间。

点评:陈志坚表示,吕父家境殷实,收养个把女孩是有这个财力的,但这个女孩是不是虞姬,那就无法考证了。

根据剧情梗概,长大后,这两姐妹都爱上了霸王云狂(项羽),但云狂却只钟情于吕乐,妙戈便想方设法拆散两人。吕乐后来被迫与云狂分开,不得不嫁给海天(刘邦),云狂最终也娶了妙戈。最终,吕后母仪天下,霸王乌江自刎。

陈志坚表示,吕后曾经被项羽俘虏过一段时间,要说两人认识,这个可以有,但吕后的真爱是项羽,这个真没有。不过陈志坚也感叹,毕竟史书没有明确写明这一点,司马迁那个时候怎么会想到,官配也可以被这样拆来拆去呢?

昆虫头+深V领很流行?

专家:“昆虫头”是有可能的

回顾:陈乔恩顶着“昆虫头”出场,不论是她还是袁珊珊,穿的服装都以深V领为主。秦末汉初的时候,我国美容美发行业、服装设计已经达到剧中水准了吗?

点评:陈志坚表示,“昆虫头”是有可能的,因为秦末汉初时对妇女的拘束并不像后世严厉,女孩子花些心思,梳些新奇的发型也说得过去。但深V的服装就显得穿越了,中国古代可能只有唐代妇女才敢穿这么暴露的服装。